

各 位

会 社 名 ア ー ク ラ ン ズ 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長(COO) 坂本 晴彦 (コード番号 9842 東証プライム) 問合せ先 取締役管理本部長 伊野 公敏 (TEL. 048-610-0641)

投資有価証券売却益(営業外収益)の計上に関するお知らせ

当社は、2024年11月15日付開示資料「投資有価証券の売却および営業外収益計上見込みに関するお知らせ」にて公表しましたとおり、株式会社ジョイフル本田(コード番号:3191 東証プライム)が実施する同社普通株式の売出し(以下「本件売出し」といいます。)に際し、売出人の一社として参加し、当社が所有する同社普通株式を売却いたします。本件売出しにおける当社から引受人への売却価格(引受価額)が本日決定されたことに伴い、2025年2月期第3四半期に投資有価証券売却益(営業外収益)を計上する見込みとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、売却価格(引受価額)の決定等の詳細につきましては、同社が本日付けで公表しております 「売出価格等の決定に関するお知らせ」をご参照ください。

記

1. 投資有価証券売却の概要

- (1) 売却する投資有価証券 株式会社ジョイフル本田普通株式
- (2) 売却する株式数 4,438,000株
- (3) 売 却 総 額 7,403百万円 (1株につき 1,668.24円)
- (4) 投資有価証券売却益 2,419百万円
- (5)受 渡 期 日 2024年12月2日(月)(予定)

2. 今後の見通し

本件売出しが2025年2月期の連結業績予想に与える影響につきましては、他の要因も含めて現在精査中ですが、今後修正が必要となった場合には、速やかに公表いたします。

以上